



## Buletin Parohial 29 Noiembrie 2016

### Programul Slujbelor

**Miercuri 30 Noiembrie** - †) Sf. Ap. Andrei, cel Întâi Chemat, Ocrotitorul României; †) Sf. Ier. Andrei Șaguna, mitropolitul Transilvaniei; Sf. Ier. Frumentie, Ep. Etiopiei  
(*Dezlegare la pește*)

- **9.30AM** - Sf. Liturghie

**Sâmbătă 3 Decembrie** †) Sf. Sf. Cuv. Gheorghe de la Cernica și Căldarușani; Sf. Prooroc Sofronie; Sf. Mc. Teodor, Arhiep. Alexandriei (*Dezlegare la pește*)

- **6PM** - Vecernie

**Duminică 4 Decembrie** Sf. M. Mc. Varvara; Sf. Cuv. Ioan Damaschin (*Dezlegare la pește*) **Duminica a XXVII-a după Rusalii** (Tămăduirea femeii gârbove); Ap. Efeseni VI, 10-17; Ev. Luca XIII, 10-17; glas 7, voscr. 2

- **9.30AM** - Acatist
- **10.00AM** - Sf. Liturghie
- **11.45AM** - Școala Duminicală
- **12.00PM** - Recital de muzică și poezie în cinstea Zilei Naționale a României
- **12.30PM** - Masa de Obște

### Cuvântul Părintelui George

Veniți după Mine și vă voi face pescari de oameni, iar ei, lăsând mrejele, au mers după El” Matei 4:18.



iare

Iubiți credincioși,

Pe data de 30 Noiembrie, Ortodoxia românească se îmbracă în haină de sărbătoare să îl prăznuiască pe cel care a atins pentru prima dată buzele celor ce locuiau odinioară pământurile românești, cu Trupul și Sângele Mântuitorului nostru Iisus Hristos sub forma Sfintei Împărtășanii. Este vorba de **Sfântul Apostol Andrei, încreștinătorul Românilor**.

Sfântul Andrei era Iudeu din Betsaida Galileei (lângă Lacul Ghenizaret) aflat la nordul Țării Sfinte. El era frate cu Simon Petru (Sfântul Apostol Petru) și era cel mai în vârstă dintre Ucenicii Domnului.

Sfânta Scriptură ne spune că înainte să îl cunoască pe Hristos, el era ucenic al Sfântului Ioan Botezătorul. Conexiunea cu Hristos a fost atunci când Ioan Botezătorul a rostit cuvintele *“Iată Mielul lui Dumnezeu, Cel ce ridică păcatele lumii”* Ioan 1:29. Acest moment de conexiune cu Hristos nu corespunde cu momentul deciziei de a deveni Ucenic sau a urma Domnului, chemarea lui Andrei la apostolat a avut loc mai târziu și este relatată la Evanghelia după Matei *“Veniți după Mine și vă voi face pescari de oameni, iar ei lăsând mrejele, au mers după El”* Matei 4:18.

Prezența Sfântului Andrei ne este cunoscută în diverse momente din viața misionară a Mântuitorului, cum ar fi după predica de pe munte la înmulțirea pâinilor și a peștilor, sau la învierea lui Lazăr în Betania.

După Pogorârea Duhului Sfânt la Cinzecime, Apostolul Andrei merge să propovăduiască legea harului în Scitia, Tracia și în Pont. Sinaxarul bisericesc menționează că la Odessos (Varna de astăzi) a hirotonit Episcop pe Amplias, despre care Sfântul Pavel vorbește în Epistola către Romani 16:8.

În satul Ioan Corvin din Județul Constanta, se află **biserica Sfântului Andrei** unde se crede conform tradiției că Sfântul Andrei și-a săpat un loc de odihnă într-o stâncă, loc care poate fi văzut și astăzi ca o nișă scobită în piatră în Naosul bisericii. Sfântul Andrei se deplasează în diverse locuri populate de pe teritoriul României de astăzi, din nou tradiția spune că numele localității Nămăești din Argeș ar proveni de la o expresie în Latină a Sfântului "*Nemo est*" adică nu mai sunt oameni mai departe, ar fi cea mai adâncă localitate unde a ajuns Sfântul Andrei pe teritoriul țării noastre.



iare

După al doilea război mondial, trupele rusești pângăresc și distrug acest vestigiu Sfânt și istoric al poporului Român, abia după Revoluția din 1989 din evlavie locașul de cult este reconstruit, resfinit și oferit românilor ca loc Sfânt și de preț pentru istoria țării noastre.

În 1995, Sfântul Andrei devine ocrotitorul orașului meu natal Galați și apoi în 1997, Sinodul BOR declară ziua de 30 Noiembrie sărbătoare bisericească națională.

Conform Istoricilor, Sfântul Apostol Andrei moare ca Martir în orașul Patras (localitate din vestul Greciei) răstignit pe o Cruce în forma de X pe la anul 64 din pricina prigoanei Împăratului Nero. După libertatea Creștinilor, moaștele Sfântului Andrei sunt mutate la Constantinopol și mai apoi în timpul unei Cruciade, moaștele Sfântului sunt mutate la Roma.

Tuturor celor ce poartă numele Sfântului Andrei, le dorim viață îndelungată și spor în credință.

La Mulți Ani!

Părintele George.

## Evenimente

**Sâmbătă 3 Decembrie ora 11AM**  
**Decorăm Bradul și aflăm cine este Moș Nicolae**



iare

Decorăm bradul de Crăciun și învățăm despre Sfântul Ierarh Nicolae.

Dragi părinți și copilași, vă așteptăm Sâmbătă 3 Decembrie ora 11AM la o "șezătoare surpriză" în așteptarea lui Moș Nicolae!

Începând cu ora 11AM, ne adunăm în curtea Bisericii pentru a împodobi scena și bradul din biserică împreună cu copiii.

Copiii mari se pregătesc să ne învețe despre viața și minunile lui Moș Nicolae.

Cu siguranță o să ne aștepte și darurile Moșului, bineînțeles în funcție de cât de harnici și cuminiți am fost!

Vă așteptăm cu mare drag pe toți !!! Detalii pe [pagina evenimentului](#). Nu uitați să confirmați participarea selectând **GOING** și să vă invitați prietenii.

## **Duminică 4 Decembrie ora 12PM Sărbătorim Ziua Națională a României**

Pe data de 1 Decembrie este ziua națională a României, când toți devenim mai iubitori de țară, de drapel și de neam. Duminică vom fi împreună într-un recital de muzică și poezie în cinstea zilei naționale a României. **Veniți îmbrăcați în portul național pentru această zi specială.**

## **Duminică 18 Decembrie ora 11.30AM Uite, vine Moș Crăciun!**



iare

Duminică, 18 Decembrie, după Sf. Liturghie vom avea Serbarea de Crăciun pregătită de copiii Scolii Duminicale.

După serbare va veni Moșul încărcat de cadouri pentru toți copiii!  
Vă așteptăm! Detalii pe [pagina evenimentului](#). Nu uitați să confirmați participarea selectând **GOING** și să vă invitați prietenii.

## Sâmbătă 31 Decembrie ora 8PM Revelionul 2017



Revelion, Revelion, cea mai specială petrecere a anului care are savoare și semnificație doar împărtășită împreună cu familia "mare" a comunității românești din

Atlanta. Vă așteptăm alături de noi, în noaptea magică dintre ani, în aceeași locație luxoasă ca și în anul precedent unde, parafrazând un cântec lăutăresc celebru, cu “o damigeană și un pahar” vom petrece toată noaptea.

**Prețurile preferențiale sunt valabile până pe 5 Decembrie.**

Vă așteptăm cu mare drag pe toți !!! Detalii pe [pagina evenimentului](#). Nu uitați să confirmați participarea selectând **GOING** și să vă invitați prietenii.

## Anunțuri

oare

### **Parintele Pantelimon de la Manastirea Oasa**

Conferintele din Atlanta sunt disponibile pe [YouTube](#).



### **Calatorie prin Sufletul Muzicii Folk - Livia si Mircea Boian.**

Inregistrarile din concert sunt disponibile pe [YouTube](#)

### **Concertul de Craciun - Pr. George Acseste si Costel Busuic**

Inregistrarile de la concert sunt disponibile pe [YouTube](#)



**Abonați-vă la acest Buletin**

**Donați aici pentru Biserică**



**Mailing address:** Sts Constantine and Helen Romanian Orthodox Church, 664  
Dickens Rd NW, Lilburn, Georgia, 30047, US

iare